



Всекузбасский субботник 6, 13, 21 апреля 2023 года

Ленинск Кузнецкий городской округ, 2023 г.

Весна - это не только время пробуждения природы, но и пора наведения чистоты и порядка. По инициативе губернатора Сергея Цивилева 6,13,21 апреля прошли Всекузбасские субботники. В Кузбассе прошёл сезон большой уборки, благоустройства общественных пространств и придомовых территорий. Субботник - это прекрасный способ проявить наше желание жить в красивом мире, всем вместе пообщаться в неофициальной обстановке на открытом воздухе в весенний денёк, ведь порядок должен быть как в человеке, так и вокруг него, поэтому субботники просто необходимы.



И в нашем детском саду обучающиеся и коллектив детского сада дружно выходили на субботник по очистке территории. Весело и легко работать, когда все вместе, когда дружно. Вооружившись необходимым инвентарем, педагоги с удовольствием приводили в порядок территорию.











Все трудились с большим душевным подъемом: кто-то лопатами рыхлил снег, чтобы он быстрее растаял, кто-то сгребал сухую листву, кто-то собирал в мешки мусор и относил в мусорные баки. Уставшие, но с отличным настроением закончили работу.











200

Хочется отметить, что цель субботника - сделать наш детский сад более чистым, уютным и безопасным для пребывания детей, была достигнута. Приятно видеть результат своего труда, каждый внес в это дело частичку своего тепла, чистая, ухоженная территория детского сада радует глаз всех окружающих!

















